
Campanie de sterilizare a câinilor cu stăpân,  
care au microcipare și înregistrare în RECS, 

ce aparțin rasei comune și metișilor acestora din Municipiul Roman 
 
 

        Prin H.C.L. nr. 83 din 2025 a fost aprobat Programul de subvenționare a „Campaniei 
de sterilizare a câinilor cu stăpân, cu microcipare și înregistrare în RECS, ce aparțin rasei 
comune și metișilor acestora din Municipiul Roman." 
        Cu această inițiativă, ne dorim să sprijinim proprietarii responsabili și să reducem 
abandonul canin din orașul nostru.  
        Campania este dedicată câinilor cu stăpân din rasa comună și metișilor acestora, 
care au deja microcipare și înregistrare în RECS, iar operațiunea de sterilizare este 
GRATUITĂ. 
 
Ce presupune campania: 

 Se adresează DOAR proprietarilor cu domiciliul/ sediul în municipiul Roman. 

 O persoană fizică sau juridică poate beneficia o singură dată de subvenționarea 
sterilizării câinelui.  
 

Înscrierea în program: 

 Începând cu data de 14 iulie 2025, cererile, însoțite de actul de identitate al 
proprietarului și carnetul de sănătate al câinelui, se depun la biroul nr. 66 (etajul 2) 
din sediul Primăriei Municipiului Roman, nr. telefon birou 0735 678 080.   

 Acordarea subvențiilor se va face în ordinea depunerii cererilor. 

 În termen de 30 de zile de la depunerea cererii, se va realiza operațiunea de sterilizare, 
pe baza unei programări și a unui bon de sterilizare, la un cabinet veterinar contractat 
de municipalitate (*SC DUPPY VET SRL). 

        După efectuarea sterilizării, se va proceda la actualizarea gratuită a datelor în 
carnetul de sănătate al câinelui și în Registrul de Evidență a Câinilor cu Stăpân 
(RECS) de către medicul veterinar. 

        Pentru informații suplimentare privind campania de sterilizare, anul 2025, puteți 
consulta H.C.L.nr. 83 din 2025 (https://primariaroman.ro/consiliu_local/hcl-nr-83-din-29-04-
2025-2/) și H.C.L. nr. 111 din 2023 (https://primariaroman.ro/consiliu_local/hcl-nr-111-din-31-
05-2023/).  

 
*SC DUPPY VET SRL 
Adresă: Bulevardul Republicii nr.74, Roman, 617246 
Număr de telefon: 0759 131 138 


